



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT
BIROUL DOCTORAT

Bd Mihail Kogălniceanu, Nr. 36-46, Sector 5,
Cod poștal 050107, București, România
Tel: +40 (21) 3 07 73 17 ; 3 07 73 18 ; 3 07 73 90
Fax: +40 (21) 3 07 73 90
[Http://www.unibuc.ro](http://www.unibuc.ro)



Minuta
întâlnirii CSUD din 05 iunie 2013

Au participat: Prorector, prof.dr. Romiță Iucu, directorul CSUD, prof.dr. Bogdan Murgescu, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale și de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac.

Au fost discutate următoarele:

1. Admiterea din sesiunea septembrie 2013. Admiterea va avea loc în baza prevederilor H.G. nr.681/2011 secțiunea I, articolele 32-37. Calendarul, de principiu, este următorul: înscrierile între 16-20 septembrie 2013, concursul de admitere între 21 -25 septembrie 2013, data limită de afișare a rezultatelor va fi 27 septembrie 2013. Școlile Doctorale sunt rugate să adopte/actualizeze metodologiile proprii și să le transmită la Biroul Doctorat până la data de 18 iunie a.c.
2. Standardele comune de respectat la elaborarea tezelor de doctorat în cadrul Universității din București – s-au aprobat de principiu elementele care vor fi incluse de toate școlile doctorale în cerințele de elaborare a tezelor de doctorat. Se atașează propunerea de decizie a CSUD cu rugămintea de a transmite sugestiile dvs până la data de 18 iunie a.c.
3. Procedura internă de reacție operativă la sesizările cu privire la nerespectarea deontologiei profesionale - **aspectul I** - S-a discutat, de principiu, problema verificării electronice a tezelor de doctorat cu programul anti-plagiat. După consultarea cu dl. prorector prof.dr. Emil Barna un proiect de decizie va fi supus dezbaterii în următoarea ședința a CSUD; **aspectul II** – vă atașăm draft-ul procedurii cu rugămintea de a ne transmite sugestiile/completării până la data de 18 iunie a.c., decizia finală urmând a fi adaptată în următoarea ședința a CSUD.
4. Școlile Doctorale sunt rugate să transmită propuneri nominale pentru participanții la discuțiile prilejuite de vizita de studiu a reprezentanților proiectului „*Exploration of the implementation of the Principles for Innovative Doctoral Training in Europe*”, care va avea loc în zilele de 8-9 iulie a.c., precum și sugestiile pentru răspunsurile Universității la chestionarul online, secțiunea 5 din *Briefing book study visit*, până la data de 18 iunie a.c.
5. Propunerea de modificare a Regulamentului instituțional fiind adoptată de Senat în ședința din 29 mai a.c., s-a stabilit să se republice întregul Regulament cu toate modificările efectuate. Textul acestuia vă va fi comunicat după ce vom primi exemplarul oficial de la conducerea Senatului.

Director CSUD,

Prof.dr. Bogdan Murgescu